
Câmara Municipal de Divinópolis do 
Tocantins 

Slstenia de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletrônica da 1@ Sessão de Posse Mesa Diretora da 2il Sessão Legislativa da 1 Oª 
Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão de Posse Mesa Diretora ; Abertura: 
02/01/2026 - 19:35; Encerramento: 02/01/2026 - 20:24 

Mesa Diretora: Presidente: Valdivan Alves da Silva / PT ; Vice-Presidente: Arnor Aires 
Marinho / PDT ; Primeiro-Secretário: Jose Antonio Lima dos Reis / PP ; Segundo­
Secretário: Igor Carvalho dos Santos / MDB 

Lista de Presença na Sessão: Angela Maria Matos Rodrigues Botelho / PSDB ; Amor 
Aires Marinho / PDT ; Domingas Parente Gil de Sousa / UNIÃO ; Igor Carvalho dos 
Santos/ MDB; Jorge Dias Paes /UNIÃO; Jose Antonio Lima dos Reis/ PP; Ozias Teles dos 
Santos / MDB ; Valdivan Alves da Silva / PT ; Viviane Martins de Abreu / PV 

Expedientes: Abertura da sessão: Trata-se de Sessão Solene destinada à posse da Mesa 
Diretora para o exercício legislativo de 2026, conforme previsto no Regimento Interno da 
Casa. Sob a presidência do Vereador Ozias Teles dos Santos, foram iniciados os trabalhos, 
após verificação de quórum regimental. O Presidente declarou aberta a sessão, saudando 
os presentes e ressaltando a importância do ato solene para a continuidade dos trabalhos 
legislativos e para o fortalecimento institucional do Poder Legislativo Municipal. 
Continuando os trabalhos: Procedeu-se à composição da Mesa de Honra, com a 
presença dos vereadores presentes, autoridades constituídas e convidados. O Secretário 
Igor Carvalho dos Santos realizou a chamada nominal dos parlamentares, constatando a 
presença integral do quórum. Foi registrada a presença ainda das seguintes autoridades: 
DIUSLEIA MOTA PINTO (Vice-Prefeita e Secretária Municipal de Saúde), CLEBER 
VALADARES (Secretário Municipal de Finanças), VALMI LOPES GONÇALVES (Presidente 
da Câmara de Marianópolis/TO), ANTONIO RENATO DA SILVA MOREIRA (Vereador de 
Marianópolis/TO), DIEGO MONTELO (Superintendente Estadual do MDA), ROMÃO 
WANDERLEY (Ex-Presidente do Sindicato dos Trabalhores de Divinópolis/TO), LUCIANO 
MOREIRA (Presidente da Acadêmia de Letras de Divinópolis/TO), LUCIDES VIEIRA 
MORAES VALADARES (Direitora do Colégio Estadual João Dias Sobrinho, representando 
todos os Direitores), LEIDIANE SENA MARINHO (Gerente da Agência do SICOOB de 
Divinópolis/TO), EDIMAR ALVES DE SÁ (E~-Prefeito de Divinópolis), EDIEL WANDERLEY 
(Presidente da Cavalgada Ecológica) e JOSE ERASMO PEREIRA MARINHO (Presidente do 
PT do município de Divinópolis/TO). EM ATO CONTÍNUO, o Presidente declarou aberta a 
Sessão Solene destinada à posse da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Divinópolis do 
Tocantins para o exercício de 2026, sendo chamados os vereadores eleitos para compor a 
Mesa Diretora, a saber: Presidente: Valdivan Alves da Silva(PT); Vice-Presidente: Arnor 
Aires Marinho(PDT); 12 Secretário: José Antônio Lima dos Reis(PP) e 22 Secretário: Igor 
Carvalho dos Santos(MDB). NA SEQUÊNCIA, O Senhor Presidente passou para as 
deliberações das Matérias inclusas na Ordem do Dia: 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Posse da Mesa Diretora nD 1 de 2026, Leitura do 
Termo de Posse da Mesa Diretora do Exercício 2026: Presidente: Valdivan Alves da 
Silva(PT); Vice-Presidente: Amor Aires Marinho(PDT); 12 Secretário: José Antônio Lima 
dos Reis(PP) e 22 Secretário: Igor Carvalho dos Santos(MDB). - Obs.: Após a leitura sendo 
os mesmos empossados e declarados regularmente investidos nos respectivos cargos, 
após manifestação expressa de compromisso com o cumprimento da Constituição Federal, 
da Lei Orgânica do Município e do Regimento Interno da Câmara. Autores: , Tipo: Leitura, 
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Resultado: Matéria lida - Obs.: Termo de Posse dos cargos da Mesa Diretora do Exercício 
de 2026.; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Angela Maria Matos Rodri9ues Botelho/ PSDB ; 
Arnor Aires Marinho / PDT ; Domingas Parente Gil de Sousa / UNIAO ; Igor Carvalho dos 
Santos/ MDB; Jorge Dias Paes /UNIÃO; Jose Antonio Lima dos Reis/ PP; Ozias Teles dos 
Santos/ .M'.DB; Valdivan Alves da Silva/ PT; Viviane Martins de Abreu/ PV 

Ocorrências da Sessão: ATO CONTÍNUO: o então Presidente Ozias Teles dos Santos 
realizou a transmissão formal do cargo ao novo Presidente, Vereador Valdivan Alves da 
Silva, sinlbolizando a continuidade administrativa e o respeito à institucionalidade do 
Poder Legislativo. Em seu pronunciamento, o novo Presidente agradeceu a confiança dos 
pares, reafirmou o compromisso com a legalidade, a transparência, o diálogo institucional 
e o fortalecimento do Poder Legislativo, destacando a importância da união entre os 
vereadores em prol do desenvolvimento do Município e do atendimento às den1andas da 
população. Em ato contínuo, foi empossado o Tesoureiro para o Exercício 2026, Vereador 
Jorge Dias Paes. Na sequência, foram facultadas breves manifestações aos demais 
n1embros da Mesa Diretora, vereadores e às autoridades presentes. 

Considerações Finais: Não havendo mais assuntos a serem tratados, o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos os presentes e declarou ENCERRADA A 
SESSÃO DE POSSE DA MESA DIRETORA DO EXERCÍCIO 2026. Determinou que fosse 
lavrada a presente ata, que, lida e achada conforme, vai devidamente assinada pelos 
n1embros da nova Mesa Diretora e demais vereadores presentes. Para garantir o acesso à 
íntegra dos debates, o arquivo audiovisual desta sessão está disponível no endereço 
eletrônico: https ://sapl.divinopolisdotocantins. to.leg .br/sessao/269. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 
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